

В столице нашей республики успешно проходят гастроли Иркутского театра музыкальной комедии, дипломанта Всесоюзных фестивалей театров. Коллектив театра — почти сплошь молодежный. В нем много студентов из училищ искусств. Сибиряки выступают в Уфе впервые. Они для нашего зрителя привезли 15 спектаклей.

— Уфимцы с интересом посмотрели такие новые спектакли, как «Полярная звезда», «Возраст женщины», «Не прячь улыбку», — рассказывает директор театра народный артист РСФСР Николай Матвеевич Загурский, — нас еще радует и то, что мы с уфимцами быстро наладили тесный контакт.

Коллектив театра решил сделать подарок зрителям нашей столицы. 18 июля иркутяне покажут нам премьеру спектакля «Черная береза», осуществленную впервые в России.

НА СНИМКЕ: комсомольцы, артисты хора Людмила Киреева, студентка 3 курса Иркутского училища искусств Вячеслав Халаев, — студент-заочник третьего курса ГИТИСа и Татьяна Казакова.

Фото Р. ГАРЕЕВА.



